

Instituto de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Baja California.

Oficio Número: INTERNO Asunto: el que se indica.

Mexicali, B.C. a 14 de Septiembre de 2012

"2012: Año del Deporte y la Cultura Física en Baja California"

CIRCULAR 09

A TODO LOS SERVIDORES PUBLICOS DEL INSTITUTO DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA P R E S E N T E.-

Por medio de la presente y con fundamento a lo siguiente:

- Artículo 30 de la Ley del Servicio Civil de los trabajadores al Servicio de los Poderes del Estado, municipio e Instituciones descentralizadas de Baja California,
- Artículo 10 del Reglamento Interno del ITAIPBC,
- Acuerdo de Pleno del ITAIPBC
- Memorándum interno girado el día 05 de Enero del presente Ejercicio Fiscal.
- Así como el Reglamento Interno de Trabajo en su Artículo 66

Me permito notificar a usted que el día 14 de Septiembre del presente Ejercicio Fiscal se Autoriza por parte de su servidor, cambio de horario de labores exclusivamente para el día antes citado en, siendo este en un horario de entrada 8:00 am y salida a las 15:00 hrs

Sin otro particular, agradeciendo la atención al presente le reitero la seguridad instituto de tridespaismente del saludo a la información publica del establica ciones aprovechando la ocasión para enviarle un cordial saludo a la información publica del establica con establica del establica con establica del e

SEP 14 2012

ESPACHAD

ATENTAMENTE

LIC ADRIAN ALCALÁ MÉNDEZ

CONSEJERO CIUDADANO PRESIDENTE

Instituto de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Baja California

C.C.P. MARIA ISABEL GONZALEZ RODRIGUEZ.- COORDINADOR ADMINISTRATIVA ITAIPBC Cc.p.- ARCHIVO

Sede.- Avenida de los Pioneros Número 1010, Centro Cívico C.P. 21000, Mexicali, Baja California, Tel (686) 558-6220 Oficina Tijuana.- Blvd. Díaz Ordaz número 12649 Local 1H Segundo Nivel Centro Comercial Plaza Patria, Tijuana, Baja California.Tel (664) 621-1305